

夏日浪漫唇色提案

文 / 大米

66 夏天的口红，不再满足于“涂一抹好看”那么简单，而是在轻盈、持色、滋养等多个维度玩转“高分唇感”。从细闪水光到复古缎光，从丰盈嘟唇到高遮哑光，不同质地、色调与配方，在这个夏日化作唇间的情绪密码。

01

DIOR 魅惑丰唇蜜（夏日限定色）

重点色号：094 波普粼光、092 石榴苏打、090 南法落日

细闪 + 丰唇 + 滋润三效合一，这位丰唇蜜界的天花板选手，带来3款夏日限定色：094 波普粼光（细闪冰蓝调）、092 石榴苏打（细闪水红调）与090 南法落日（细闪浅橘调），每一支都像是落入唇间的南法风光，从自然清新到个性饱满，随心打造氛围感唇妆。新配方融入樱桃籽油与透明质酸钠，带来丰盈光泽与即刻的舒适感。无论是约会、派对还是下班后的轻松小聚，一抹上唇，轻盈清新。

02

PRADA 轻盈光感唇膏

重点色号：Rosso

这支唇膏就是“微光唇”的代名词，配方中采用的光子漫射科技，自带柔焦 + 提亮buff。凝露质地舒适轻盈，配合百香果油与二裂酵母成分，让唇部平滑饱满，光感自然，不厚重不粘腻。Rosso色号的红调自然，即使是裸妆或只涂一层，即可提气色，是一支从早会到夜宵都不出错的万能唇色。

03

SISLEY 魅惑口红

重点色号：28 上海

这支唇膏就像上海夜晚的灯光，华丽但克制，闪耀但不喧哗。缎光质地，润而不腻，一抹饱满。28号“上海”是带光泽的橘红调，元气且复古，细腻中透出光感。因添加了多种植萃护唇成分，唇膏在显色同时兼具护唇功效。整个系列还有全套色号，包括自然裸调、经典红调、百搭粉调、元气橘调等，掀起玩色潮流。

04

PAT McGrath LABS 绒雾哑光唇膏笔

重点色号：玫瑰豆沙

它是膏？是笔？是二合一！这支绒雾哑光唇膏笔实用到让人愿意随时随地出门。像握笔一样上妆，线条流畅，填涂精准，新手也能涂出唇刷级妆效。哑光绒雾质地贴合不卡纹，显色浓郁却轻盈服帖。日常通勤、出差补妆都很方便，是那种“有事没事都要补一口”的高效美妆单品。



05

HERMÈS 唇妆系列星光唇膏限量版

重点色号：03 Beige Glacé

米色唇膏总是挑人，但这支 Beige Glacé 或许是个例外。来自爱马仕美妆创意总监 Gregoris Pyrpylis 精心设计的三款全新唇膏色调，温柔奶白调中透出一丝阳光橘调，像是初秋悄悄走进夏日阳台。舒适、柔软、轻盈的质地，在自然唇色的基础上增添亮泽和温暖气息，适合打造“什么都没做但气色超好”的唇妆。由 Pierre Hardy 设计的外壳用绿色与泥土色拼接，深蓝色调点缀其间，延续了从爱马仕皮具系列延伸而来的精致感。

06

CELINE LE ROUGE CELINE 缎光唇膏

重点色号：05 缘氛巴黎

带香味的唇膏太懂浪漫了。每支 CELINE 缎光唇膏都混合了70年代的法式香氛，涂上的瞬间不止是在上妆，更像走入了一段老电影画面，或怀旧，或文艺，或复古浪漫。自“ROUGE TRIOMPHE 凯旋门红”色号之后，全新推出的14款色号，几乎覆盖了日常到派对的各种需求，妆效自然显色，含蓄的光泽自带分寸感。金属刻面外壳印有Triomphe 凯旋门标志，充满法式精致。可替换设计也让它变得不止好看，更环保实用。

07

CHANEL 珍藏三十一号唇膏

重点色号：狮子、5号、斜纹软呢

如果说香奈儿的时装是一种生活方式，那么这支珍藏三十一号唇膏，就是写在嘴角的美学宣言。灵感源自康朋街31号，从寓所镜梯的棱镜光影，到高订工坊的结构线条，香奈儿把这些“内部密码”藏进唇膏外壳之中。玻璃材质的多棱镜设计，搭配黑色唇膏套，光是拿在手里就自带气场。12款柔雾丝绒色号覆盖从酒红到宝石红，融合戈雅克栀子花与热情果精萃，兼顾柔亮光泽与柔雾妆效，质感细腻、色彩浓郁。每一支都像是艺术品，适合收藏，也适合每天认真使用。

08

完美日记气色唇粉霜

重点色号：蓝色幻境

这支唇粉霜用上了品牌专研的锁色成膜技术，内含角鲨烷与透明质酸钠，主打的是“即刻成膜”+“雾面高定感”，像是为高温天量身打造的唇妆方案。上唇后几乎感觉不到存在，却能牢牢锁住色彩，整天不糊不晕，上妆护唇同步进行。建议可以搭配同系列的“蝴蝶雪豹盘”打造蓝调清冷妆容，甜飒并存。

09

Fenty Beauty 星尘蜜光润养唇膏

重点色号：星尘裸晶

如果你喜欢唇釉的水光感，但讨厌它们的“易糊”属性，这支固态蜜光唇膏可以解决你的烦恼。经典唇釉转为唇膏形态，滋润配方中加入了维E、奇异果油与角鲨烷等，滋润不粘腻，显色度也非常在线，热门色号包括“确幸红”“星尘裸晶”等，旋转式包装与色号配色一一对应，是懒人+美妆控的最强福音。